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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Krajowy numer identyfikacyjny 28868500000, ul. Kopernika  36, 31-501   Kraków, woj. małopolskie, państwo Polska, tel. 012 424 71 21,012 424 70 46, e-mail info@su.krakow.pl, faks 012 424 71 22, 012 424 71 20. 
Adres strony internetowej (url): www.su.krakow.pl 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: Załącznik I 
Punkt: Część 4 
W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Jednorazowy pistolet do biopsji tkanek miękkich 12G 10cm - 100 sztuk. 2. Jednorazowy pistolet do biopsji tkanek miękkich 16G 16cm - 80 sztuk. 
W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Jednorazowy pistolet automatyczny do biopsji tkanek miękkich 12G 10cm - 100 sztuk. 2. Jednorazowy pistolet automatyczny do biopsji tkanek miękkich 16G 16cm - 80 sztuk. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: Załącznik I 
Punkt: Część 5 
W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Ostrza do mikrotomu typ „FEATHER N35” - 50 sztuk. 2. Ostrze do mikrotomu typ „FEATHER R35” - 50 sztuk. 
W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Ostrza do mikrotomu typ „FEATHER N35” - 50 sztuk, opakowań a 50 szt. 2. Ostrze do mikrotomu typ „FEATHER R35” - 50 sztuk, opakowań a 50 szt. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: Załącznik I 
Punkt: Część 10 
W ogłoszeniu jest: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Preparat do dezynfekcji inkubatorów - 320 butelek (butelka = 1 litr). 2. Preparat do dezynfekcji inkubatorów - 50 kanistrów (kanister = 5 litrów). 3. Spryskiwacze - 100 sztuk. 
W ogłoszeniu powinno być: 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane:1. Preparat do dezynfekcji inkubatorów - 320 butelek (butelka = 1 litr). 2. Preparat do dezynfekcji inkubatorów - 50 kanistrów (kanister = 5 litrów). 

