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[bookmark: _Toc10117856][bookmark: _GoBack]Balustrady i pochwyty zewnętrzne
Balustrady terenowe oraz klatek schodowych w parkingu wielopoziomowym zostały wykonane ze stali czarnej, zabezpieczonej przed korozją przez ocynkowanie i lakierowanie proszkowe w kolorze RAL 7024.
Celem utrzymania estetycznego wyglądu całości balustrady należy ją okresowo (w zależności od stopnia zabrudzenia) przemywać letnią wodą z dodatkiem detergentu w postaci żelu lub koncentratu (np. stosowanych do mycia naczyń). Do przemywania należy używać miękkiej ściereczki, która nie uszkodzi powierzchni.

Uwaga:
Nie należy oddziaływać mechanicznie lub przez tarcie ostrym przedmiotem – wszelkie uszkodzenia nie podlegają naprawie gwarancyjnej. Próby przekręcania czegokolwiek do balustrady uszkodzą lakier oraz powłoka zabezpieczenia antykorozyjnego, co z powoduje pojawienie się rdzy.

Zabroniona jest zmiana konstrukcji wyrobu bez zgody gwaranta.

Podczas okresowych przeglądów budowlanych należy kontrolować stan lakieru oraz mocowania balustrad. W przypadku stwierdzenia poluzowania śrub kotwiących należy je dokręcić, w przypadku stwierdzenia korozji elementów należy zabezpieczyć je antykorozyjne lub wymienić na nowe.

[bookmark: _Toc10117857]Ogrodzenie, bramy, furtki
Ogrodzenia systemowe panelowe, furtki, bramy uchylne, przesuwane dostarczone i zamontowane zostały przez firmę DP-System Sp. z o.o., ul. Kamienna 45/1, 31-403 Kraków.
Zalecenia obsługi i konserwacji elementów stalowych:
· Powłoki cynkowane, oraz cynkowane i pokryte farbą proszkową uszkodzone w trakcie użytkowania powinny zostać naprawione. Naprawę należy zlecić wyspecjalizowanej firmie.
· Utrzymywać miejsce instalacji urządzenia w należytej czystości (usuwać na bieżąco śnieg, piasek i inne gromadzące się tam zanieczyszczenia).
· Okresowo, najlepiej podczas przeglądu budowlanego obiektu, ocenić wzrokowo stan powłoki lakierniczej na elementach stalowych i w przypadku stwierdzonych braków, uzupełnić oczyszczoną powierzchnię nową warstwą farby.

Po każdym sezonie zimowym należy dokonać przeglądu wszystkich elementów lakierowanych i spłukać wodą pozostałości i zabrudzenia po okresie zimowym, szczególnie w miejscach narażonych na kontakt z solanką używaną do odśnieżania ulic i chodników.

Mycie:
W celu zachowania długotrwałych własności użytkowych oraz spełnienia kryteriów użytkowania elementów ogrodzeń, należy utrzymywać wyrób w należytym stanie technicznym, tj. wolne od warstw brudu, smółki pochodzenia bitumicznego, oleju, smarów i soli. Zaleca się wykonanie mycia po każdym sezonie zimowym. Temperatura otoczenia, w której dopuszczalny jest proces mycia nie powinna być niższa niż +10oC. Różnica temperatury wody myjącej i powierzchni folii odblaskowej nie powinna być wyższa niż 10oC. 

Do mycia powłok farb proszkowych używać rozcieńczonych łagodnych detergentów oraz ciepłej wody. Unikać gorących roztworów. Należy sprawdzić zalecenia producenta detergentów. Zaleca się wykonanie testu na małej powierzchni pomalowanej farbą. Do czyszczenia używać szczotki o miękkim włosiu. Po umyciu spłukać czystą wodą. Nie używać silnych rozpuszczalników typu zmywaczy. Nie używać, rozpuszczalników takich jak octany, metyloetyloketon oraz ropopochodnych produktów .


